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dodávke v Malackách
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Príslušníci Finančnej správy SR spolupracovali s bratislavskou krajskou políciou pri zásahu
pri odhaľovaní drogovej trestnej činnosti v Malackách. Kľúčovú úlohu zohral služobný pes,
ktorý pomohol odhaliť sofistikovaný úkryt s väčším množstvom drog.

Príslušníci Finančnej správy SR spolupracovali s bratislavskou krajskou políciou pri zásahu pri
odhaľovaní drogovej trestnej činnosti v Malackách. Kľúčovú úlohu zohral služobný pes, ktorý
pomohol odhaliť sofistikovaný úkryt s väčším množstvom drog Zásah sa uskutočnil v noci zo štvrtka
na piatok v nočných hodinách na základe operatívnej požiadavky kriminálnej polície. Počas kontroly
dodávkového vozidla zaparkovaného pri čerpacej stanici služobný pes vycvičený na vyhľadávanie
omamných a psychotropných látok opakovane označil podozrivé miesta v konštrukcii vozidla.
Následná kontrola odhalila skrytý priestor v bočnej stene aj v oblasti palivovej nádrže. V týchto
úkrytoch sa nachádzalo spolu 50 balení s bielou kryštalickou látkou, pričom podľa predbežných
zistení ide o približne 50 kilogramov pervitínu. „Aj tento prípad potvrdzuje, že pašeráci využívajú
čoraz sofistikovanejšie spôsoby ukrývania nelegálnych látok. Skúsenosti našich psovodov a
výnimočné schopnosti služobných psov sú preto nenahraditeľné,“ uviedol hovorca Finančnej správy
Daniel Kováč. Po zaistení podozrivej látky pokračovali bezpečnostné zložky v prehliadkach ďalších
priestorov, kde sa už prítomnosť drog nepotvrdila. Celý prípad je naďalej v štádiu vyšetrovania
.Finančná správa dlhodobo zdôrazňuje, že boj proti nelegálnym drogám patrí medzi jej priority a
spolupráca s Policajným zborom prináša konkrétne výsledky v ochrane spoločnosti.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_pervitin-malack
y-ts
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